
Έχουν ξεφύγει τα αφεντικά. O εργοδότης του
φροντιστηρίου Πρίσμα Β. Γκούμας, προχώρησε
τώρα, σε αίτηση ασφαλιστικών μέτρων κατά της
απολυμένης καθηγήτριας, του προέδρου του ΔΣ του
ΣΕΦΚ Κλέαρχου Σμυρναίου και του ειδικού
γραμματέα του ΔΣ του ΣΕΦΚ και εκπροσώπου του
σωματείου στο ΔΣ της ΟΙΕΛΕ Διονύση Αμπάτη. Από
το δικόγραφο φαίνεται πως ο εργοδότης έχει
υποβάλει δύο μηνύσεις εναντίον τους.

Συγκεκριμένα ο εργοδότης απαιτεί «να απαγορευθεί στο σωματείο και στους καθ΄ ων, η πραγματοποίηση
συγκεντρώσεων έμπροσθεν του φροντιστηρίου και σε ακτίνα περιμετρικά μικρότερη των 200 μέτρων με
απειλή χρηματικής ποινής ύψους 5.000 Ευρώ και προσωπική κράτηση 1 μηνός σε κάθε φυσικό πρόσωπο
των καθ΄ ων για κάθε παραβίαση της εκδοθησομένης απόφασης και της προσωρινής διαταγής»

Η υπόθεση των ασφαλιστικών μέτρων με το αίτημα της έκδοσης προσωρινής διαταγής εκδικάζεται τη
Δευτέρα 6 Οκτώβρη στις 9.00πμ στην πρώην σχολή Ευελπίδων στο κτίριο 5
Τα γεγονότα που προηγήθηκαν είναι λόγο πολύ γνωστά

Ο εργοδότης του φροντιστηρίου ΠΡΙΣΜΑ απέλυσε την καθηγήτρια μετά από 24 χρόνια συνεχούς εργασίας,
γιατί διεκδίκησε και κέρδισε την καταβολή των δεδουλευμένων της. Μετά τις πρώτες κινητοποιήσεις που
πραγματοποίησε ο ΣΕΦΚ για την ανάκληση της απόλυσης, η συνάδελφος κλήθηκε από το ΑΤ Καλλιθέας
«δι’ υπόθεσιν της», όπου της μεταφέρθηκε η απειλή του εργοδότη «να απευθυνθεί η ίδια στο σωματείο
της ζητώντας να μην πραγματοποιηθεί συγκέντρωση διαμαρτυρίας. Σε αντίθετη περίπτωση, ο εργοδότης
είχε ενημερώσει ότι θα υποβάλει αγωγή, η οποία θα της κοστίσει 30.000 ευρώ!». Παράλληλα σε κάθε
κινητοποίηση έξω από το Φροντιστήριο, εμφανίζεται ισχυρή αστυνομική δύναμη, που επιδιώκει να
τρομοκρατήσει την απολυμένη συνάδελφο και όσους συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις.

Όπως σημειώνει ο ΣΕΦΚ στην ανακοίνωση του: «Η ενέργεια αυτή αποτελεί έναν ακόμη κρίκο στη
λυσσαλέα προσπάθεια εργοδοτικών/φασιστικών κέντρων να διαλύσουν τα ταξικά σωματεία και
τους αγωνιστές τους. Εντάσσεται στη συνολικότερη πολιτική συγκυρία, όπου το ακροδεξιό
πολιτικό προσωπικό εφοπλιστών – εθνικών εργολάβων – ιδιοκτητών των Μέσων Μαζικής
Εξαπάτησης θέλει να καταργήσει κάθε εργατικό δικαίωμα, να επιβάλει παντού την υποτίμηση
της εργατικής δύναμης. Θέλουν να τρομοκρατήσουν, να εξαθλιώσουν οικονομικά και ηθικά
τους εργαζομένους και τους ανέργους. Θέλουν να επιβάλουν τον κανιβαλισμό και τον
κοινωνικό εκφασισμό»

Το σωματείο καλεί το Σάββατο 4 του Οκτώβρη στις 10.00πμ στα γραφεία του προσυγκέντρωση για
την κινητοποίηση στο φροντιστήριο «Πρίσμα» (Ακαδημίας και Γενναδίου). Επίσης καλεί σε
συγκέντρωση Αλληλεγγύης τη Δευτέρα 6 Οκτώβρη στις 9.00πμ, στα δικαστήρια της πρώην
σχολής Ευελπίδων (κτίριο 5)
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